



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

刮刮乐也有世界杯 动动手指体验“足球盛宴”

四年一届的世界杯足球赛是世界足坛规模最大、水平最高的赛事，堪称全世界最受欢迎的体育盛会。2014年世界杯足球赛开赛在即，为了迎接这场足球盛宴，中国福利彩票特设计一款足球题材新游戏——“足球盛宴”。该彩票色彩鲜艳、立体感强，票面上绿茵茵的足球场、足球、奖杯、欢呼雀跃的球迷等元素，生动地再现了比赛场面，让广大彩民在刮彩的同

时，亲身体验足球场上驰骋射门的精彩。

为心爱的球队呐喊吧！为自己的好运欢呼吧！刮着，喝着，喊着……这是我们共同的节日！

福彩刮刮乐新游戏“足球盛宴”，65%的奖金返还率，沿用了畅销游戏“百发百中一点球大战”的竞猜玩法，“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同，即可获得相对应的奖金。

5元面值的“足球盛宴”，最高奖金20万元。游戏规则是：刮开覆盖膜，如果任意一个“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同，即可获得该“我猜的球数”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。如果刮出足球图符，即可获得25元奖金。

福彩刮刮乐，越刮越快乐。让刮刮乐与您同行，与世界杯共舞，一起分享“足球盛宴”的幸运与激情。



好心情带来好运气 首次购彩喜迎大奖

当全国内陆地区大面积开启“烧烤模式”之时，彩友的好运也随之而来。近日，相继传出好消息，“刮刮乐”经典玩法“发奖金”一等奖先后被幸运彩友刮出。

好心情送来意外惊喜

据悉，耿先生(化名)是福彩多年的忠实彩友，闲暇时就去投注站买点彩票献献爱心，虽然每次购买投入都不是很多，但只为享受购彩过程中的一点乐趣。

中奖当天，耿先生出门办事，没想到原本比较麻烦的事情办的非常顺利，整个过程前后也就10分钟。出门后，心情大好的耿先生毫不犹豫地朝福彩投注站走了进去，购买整本“发奖金”彩票，哼着小调刮了起来。

随着小奖不断的跳出，耿



先生目不转睛的盯着票面，生怕遗漏了大奖。突然，一张彩票上的3个“¥30000元”的数字瞬间吸引住了他的眼球，耿先生马上意识到自己中大奖了，兴奋的他顾不得刮完剩下的彩票，将中奖彩票和剩票一起装进包里，打车回家把好消息告诉了妻子。

一时兴起购彩中奖

另一位幸运彩友小王(化名)，不像耿先生一样有着丰富的购彩经验，大学刚毕业的他，虽然一直对福利彩票非常了解，但是从来没有参与购买过。

谈起此次中奖，小王激动地说：“人生真是有太多意外，太多惊喜了，我做梦都没有想过自己有一天能中奖。”

前几日，小王下班回家途经福彩投注站时，见站内几位彩友正热火朝天的刮着“刮刮乐”彩票，一时兴起便走了进去。在简单了解彩票玩法后，小王选择购买了整包“发奖金”彩票刮开了。“运气还不错，小奖不断啊。”看着被自己刮出来的小奖，小王显得非常知足。大约刮到第十张时，3个同时出现的数字竟然是“¥30000元”，看着彩票小王傻眼了，怎么也不相信自己会有这般好运。这时一旁的投注站工作人员看出了小王的心思，开玩笑地说道：“小伙子，是不是刮出大奖了？”听工作人员这么一说，小王赶紧将彩票递了过去：“您快帮我看吧，我有点晕。”

彩民“好运十倍” 以为中400元 怎料是40万

5月19日，兑奖处迎来一位手持刮刮乐“好运十倍”一等奖的彩民，该彩民获得了奖金40万元。

据悉，这位彩民是在位于新汽车站对面的41530708号福彩投注站购买的刮刮乐彩票，据该投注站业主姬小辉介绍，这位彩民是16日下午3时左右来到该投注站的，刮的第一张刮刮乐即中得大奖40万元。

姬小辉回忆，当天下午，这位30岁左右的幸运彩民来到41530708号福彩投注站，他询问姬小辉哪种刮刮乐比较受欢迎，姬小辉向彩民推荐了“好运十倍”，这位彩民随机购买了4张，在刮开第1张时，彩民说：“中了！中了400！”姬小辉看后，连夸他运气好，刮第2张“好运十倍”时，这位彩民又中得50元，之后两张则没有中奖，递给彩民奖金后，姬小辉觉得不对劲，因为他印象中“好运十倍”没有400元的奖项，将第一张彩票再次仔细确认，姬小辉才发现，这位彩民的中奖金额是40万元。

姬小辉连忙将准备离开的彩民叫了回来，确认该刮刮乐中了40万后，这位幸运彩民也很惊喜。从票面可以看到，这张中奖彩票中奖号码为48，刮开覆盖区，在第4行左数第3个即为数字“48”，在该行右侧对应的中奖金额为400000元。

看到彩民中得40万元大奖，姬小辉也很高兴，她说，41530708号福彩投注站是今年4月才开始营业的，没想到不到两个月的时间就能中出这么高金额的大奖。

小知识

刮刮乐是一种网点即开型福利彩票，以“扶老、助残、救孤、济困”为发行目的，即买即开。即买即开，高返奖率、高中奖面，并采用了先进的二维条码防伪保安识别系统和与之相配套的销售物流管理系统，使销售管理工作更加规范。

刮开彩票“兑奖刮开区”，凡出现符合彩票游戏规则中已确定的中奖符号相同的彩票，即为中奖彩票，可兑付与中奖符号相对应的等额奖金。每种彩票背面均有彩票说明、游戏规则、奖级构成表。兑奖时，请不要刮开保安区，保安区一经刮开，视为废票，不予兑奖。

5旬彩民穿特制服领824万 曾因忘买彩失头奖

5月26日早晨刚上班，江苏省福彩中心兑奖大厅迎来了一对父女，父亲拉开衣服，从里层拉链的口袋里面掏出一张彩票，经验证，吴江的老陈就是双色球第2014056期大奖得主。5月20日，双色球第2014056期头奖开出6注，单注奖金为820多万元。被北京、江苏、山东、重庆、湖北、广东六位幸运彩民中得。江苏的1注一等奖被苏州彩民幸运中得，售出于苏州吴江芦墟镇莘塔社区新传路292号福彩专营店32051073投注站，出票时间为5月20日 08点27分03秒，这位幸运彩民采用了胆拖投注的方式，红球胆码4个，拖码8个，蓝球号码1个，投注金额56元，此张彩票中得一等奖1注、三等奖12注和15注四等奖，合计奖金824.68万元。

穿着特制的衣服领奖

50多岁的老陈，沉着冷静，做生意的空闲时间唯一的爱好

就是购买双色球，喜欢研究双色球号码走势，在购买双色球的8年时间里，老陈始终坚持，每期投注的号码都要经过慎重考虑，写在家里固定的生意凭证单的反面。在老陈的熏陶下，老陈的一家都喜欢买彩票，一家三口运气最好的还是老陈的夫人，她经常中奖，100元、200元、1000元屡见不鲜，甚至万元以上奖金还中过多次。而老陈总是很少中奖，全家还常常开玩笑逗老陈开心。这次中奖后，老陈的夫人为老陈特制了一件领奖服，这件衣服从外面看不出任何差异，只是翻开后才发现，在内衬部分多了一个“机关”，缝制了一个大口袋，用拉链密封。这是因为老陈外出时经常丢东西，老陈说：“老婆考虑得太周到了，真是用心良苦。

啊！计划回家后这笔奖金归老婆支配。”

怕忘记 第一次早晨买彩票

老陈买彩票有个习惯，白天在家慢慢研究号码，下午选择自认为比较好的投注站，在老陈方圆二十公里的投注站几乎都出现过老陈的身影。20日由于接到一个特殊生意，老陈需要自己外出送货，他怕耽搁购彩时间，出发前先把号码写好，在送货途中看中一个投注站就下车购买，这也是老陈买彩八年来的首次在早晨买彩票。

对于这次号码的选择，老陈上网看了很多号码走势，参考了各项技术参数，首先确定三个大号，三个小号，把有把握的数字定为胆码，模棱两可的号码就作为拖码，蓝球号码是一眼看中，就认定了。20日晚上老陈看电视就知道自己中奖了，不想让别人知道，他们全家都没有对外声张，就是25日出发来南京领奖，也是夜里出发的。

曾经错失一次头奖

大约在3年前，老陈把写好的号码放在电脑旁，不知因为什么事情，竟然忘记到投注站购买了，第二天上网看号码完全相符，全家人后悔不已，从此之后，老陈就养成了双色球开奖日当天一定要去买彩票。老陈全家都是佛教文化倡导者，选中的号码都会在心里默默祈祷一下，若特别有感觉的时候，老陈就会采用倍投。

生活中，老陈全家都是爱心人士，曾经给江西的一所学校制作了千件衣服，在灾区也进行过点对点的资助很多次。这次中奖后，老陈说：“我可以实现更多的愿望了：把现在的小作坊规模扩大一些，招更多的工人，为自己定制一个创意名片，名片的正面是正常的信息，背面可以放十元或者二十元，这样我的名片将会有更多的人关注。”(扬子晚报)

双色球游戏规则新调整
奖池积累更快
奖金成色更足
从2014年5月16日(双色球2014055期)正式实施

